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令和６年度学校づくりアンケート（保護者用）集約結果のお知らせ 

 

早春の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

日頃は本校の教育活動にご理解とご支援を賜り、心より感謝申し上げます。 

さて、過日は「学校づくりアンケート（保護者用）」にご協力いただきまして誠にありが

とうございました。集計結果をお知らせいたします。なお、同時に実施しました。「児童用

アンケート」の集計結果もお知らせいたします。 

１ アンケートの集計結果より 

それぞれの結果につきましては、グラフで示した通りです。昨年度より学校運営協議

会、地域学校協働活動が形原地区で始まりました。アンケート項目は形原地区で統一し、

形原の子どもたちのために、よりよい学校づくりを目指して全職員で引き続き努力い

たします。 

 

（１） 保護者用アンケートで高い評価（９０％以上）をいただいたのは、次の項目です。 

○お子さんは学校で安心して生活をしている 

「そう思う」５７％「ややそう思う」３９％ 計９６％ 

○お子さんは健康で安全な生活をしている 

「そう思う」５０％「ややそう思う」４６％ 計９５％ 

○お子さんは学校行くのが楽しいと言っている 

「そう思う」５６％「ややそう思う」３８％ 計９４％ 

○お子さんは相手や周りの人や物に思いやりの気持ちで接している 

「そう思う」４８％「ややそう思う」４６％ 計９４％ 

○学校や地域で「『まちぐるみ』で子どもたちを育てていく」ことが大切である 

「そう思う」５１％「ややそう思う」４６％ 計９７％ 

 

（２） 保護者用アンケートで十分な評価を得られていない項目もありました。 

○お子さんは自らすすんで学習に取り組んでいる 

「そう思う」２０％「ややそう思う」３６％ 計５６％ 

学習の習慣を身につけるために家庭学習として学校から漢字練習等を行っています。

自分からすすんで学習するということは難しい面もありますが、子どもたちが自分

から取り組んでみたいと思うような教材を工夫しながら、地域の人・もの・ことか



ら学ぶ機会を作っていきたいと考えています。６年生の形原の魅力をテーマに図画

工作の作品を制作したり、体育のダンスで表現する活動では動きを自分で考えたり、

仲間と協力して工夫する姿が見られました。ご家庭でも、「学ぶ楽しさ」や「できる

ようになる喜び」を伝えていただきたいです。 

○お子さんは失敗を恐れず、挑戦しようとする気持ちがある 

「そう思う」２１％「ややそう思う」４８％ 計６９％ 

初めてのことをやるときには、誰しも「上手くいくかな」「失敗したらどうしよう」

と思うものです。やってみなければ始まらない、やってみて気づかないこともたく

さんあります。やってみようと取り組んだ気持ちを大切にし、ご家庭と学校、地域

で子どもたちを支えながら、様々な体験を積む機会を設けていきたいと思います。

そうすることで、自信をもって活動できる力を育みたいです。 

 

（３） 児童用アンケートで高い評価（９０％以上）は、次の質問項目です。 

○友達の意見をいろいろ聞くのは楽しい 

「そう思う」５９％「ややそう思う」３３％ 計９２％ 

○友達に優しくしている                   

「そう思う」５９％「ややそう思う」３４％ 計９３％ 

○楽しく運動や勉強ができている 

「そう思う」６９％「ややそう思う」２３％ 計９２％ 

 

（４） 児童用アンケートで低い評価の質問項目は次の通りです。 

○めあてを決めて生活している 

「そう思う」３８％「ややそう思う」３６％ 計７４％ 

学校は楽しいと感じていますが、その時間をどのように過ごしていくが大切です。

日々の生活や行事等にめあてを持って取り組めるように指導していきたいです。 

○自分からすすんで学習に取り組んでいる 

「そう思う」３３％「ややそう思う」４５％ 計７８％ 

保護者のアンケートでも低い評価に挙げられていました。子どもがすすんで取り組

めるような方策を考えていきます。 

２ まとめ 

   保護者、児童ともに学校で安心して生活をし、楽しく過ごしているという回答が多く

ありました。子どもたちが安心して学校生活を送ることができる学校づくりを続けて

いきます。昨年度より地域学校協働活動、学校運営協議会が形原地区で発足しました。

保護者アンケートでもまちぐるみで子どもを育てていく大切さを感じていることがわ

かります。学校にとどまらず、地域で子どもたちを育てていきたいと考えています。こ

れからもご協力よろしくお願いします。 


